

岳阳“文旅大餐”惊艳香港

本报讯(记者 张峥嵘 通讯员 冯亮)4月15日至19日,为期四天的“2019年湖南——粤港澳大湾区投资贸易洽谈周”在深圳、香港、澳门等地举办。

为全面对接融入粤港澳大湾区建设,作为湖南重要的对外名片和形象窗口,进一步扩大岳阳旅游产品在香港的影响力和知名度,招徕更多的香港市民来岳旅游,推介岳阳丰富的文化旅游产品,岳阳市文化旅游广电局高度重视,精心组织,编印宣传画册、折页30000余套,组织特色文艺节目,参加湖南省文化和旅游厅4月18日在香港举办的“锦绣潇湘·走进香港”湖南文化旅游专场推介会。

推介会现场,LED屏滚动播出湖南旅游宣传片,宣传片中多次呈现岳阳元素;14块湖南旅游景点宣传展板中有两块分别对岳阳楼、张谷英进行了展示;宣传大使借助LED屏对岳阳楼、张谷英、洞庭湖、君山岛等景点进行了推介。

岳阳巴陵戏国家一级演员李源与巴陵戏小小传承人、年仅10岁的黎佳再联袂演出了巴陵戏《贵妃醉酒》。台



推介会现场

上,老师扮相俊美、唱腔圆润,学生一板一眼、有模有样,音频、视频、背景、表演完美融合。媒体记者与现场观众争相拍照留念。

推介会上,岳阳市张谷英村旅游景区综合开发项目作为湖南省重点文化旅游推介项目进行了重点推介。另外,平江县福寿山风景名胜整体开发、岳阳经济技术开发区广告文化产业园招商等项目作为湖南

重点招商项目进行了推介。《香港商报》对岳阳楼、屈子祠等景点进行了特别报道。

随着京港高铁全线通车,香港与湖南进入“3小时旅游圈”。香港已成为湖南入境旅游第一大客源地。为香港市民定制的10条精品旅游线路中,“文化之旅”线邀请香港市民漫步岳阳古城,沐浴厚重湖湘文化,深受香港市民的欢迎。

岳阳市胰腺病专业委员会成立 专家齐聚传授经验技巧

本报讯(通讯员 周凡)4月20日,岳阳市胰腺病专业委员会成立大会在岳阳市二人民医院召开。大会推选该院普外科主任朱卫东担任岳阳市胰腺病专业委员会主任委员。

在朱卫东带领下的岳阳市二人民医院普外科,现分为胰腺肛肠病区、肝胆病区、胃肠病区等3个病区,拥有主任医师5名、副主任医师10名、博士1名、硕士15名、硕士生导师2名,年手术3000余台。近五年来大力发展微创手术,开展了腹腔镜下右半肝、左半肝、尾状叶切除术,腹腔镜下脾切除、胃底贲门周围血管离断,腹腔镜下胰十二指肠切除术(LPD)等微创手术,促进了全市普外科的快速发展。荣获湖南省自然科学基金科研项目、湖南省卫计委科研项目、岳阳市科研项目共3项。

成立仪式结束后,该院又举办了为期一天的普外科微创手术技术学习班。湖南省普外科主任委员、胰腺外科学组组长李宜雄教授,湖南省人民医院肝胆医院院长、湖南省肝胆学会主任委员蒋波教授,上海东方肝胆医院肝胆外科主任冯飞灵教授,华中科技大学附属同济医院胆胰外科主任秦仁义教授,广东省中医院肝胆外科主任何军明教授,湘雅三医院肝胆胰外科主任余泉教授,湖南省人民医院胰脾外科主任成伟教授,武汉大学人民医院胰腺外科中心主任陶京教授相继就胰腺、肝胆疾病的诊断、微创手术经验技巧进行了精彩的授课,与会人员虚心求教,整个会场座无虚席。

中国银行岳阳分行 深入推动金融领域扫黑除恶

本报讯(记者 郝家勇 通讯员 周博文)近段时间,中国银行岳阳分行重点防范打击非法金融活动,进一步推进扫黑除恶专项斗争。

此前,中国银行岳阳分行召开专题会,成立工作领导小组,负责部署全辖扫黑除恶专项斗争和防范打击非法金融活动的统一领导、重大部署和重点推动。并下发了《岳阳分行关于进一步落实扫黑除恶专项斗争和切实防范打击非法金融活动的工作方案》,以营业网点为重点宣传阵地,在33个营业网点,LED滚动播放扫黑除恶专项斗争宣传口号、利用宣传角摆放宣传册,引导广大金融消费者举报揭发各类涉黑、涉恶、违法犯罪线索,主动参与扫黑除恶专项斗争。同时,该行还利用“晨会、夕会”,向员工讲解扫黑除恶专项斗争宣传信息,通过邮箱、微信渠道传播学习应知应会清单,营造扫黑除恶专项斗争的浓厚宣传氛围。此外,该行还采取全面督导与抽查督导的方式,对辖内网点进行现场督导,对于督导中发现问题,要求立行立改,确保整改实效。

“好书伴我成长”世界阅读日主题活动拉开帷幕 吟唐诗读绘本 校园书香浓

本报讯(记者 仇玉姣 通讯员 吴红)4月22日8时,“好书伴我成长”世界阅读日主题活动在岳阳楼区望岳小学拉开帷幕。全校师生齐聚操场,举行升旗仪式、《读唐诗》吟唱、指偶剧表演等活动,旨在推广全民阅读,让儿童从小养成阅读的好习惯。

“窗前的月光,窗外的雪,高飞的白鹭,浮水的鹅,唐诗里有画,唐诗里有歌,唐诗像清泉流进我心窝……”

清脆的童声在校园回荡,该校学生以一曲《读唐诗》,诠释了唐诗独特的韵味。接着,志愿者带来的指偶绘本剧表演,妙趣横生,又将孩子们带进了绚丽多彩的童话世界。

“读书,既能丰富我们的知识,开阔我们的视野,又能陶冶我们的情操,还能让我们学会思考问题的方法、学到新的本领。”国旗下,该校语文教研组长甘雯谆谆教导全校学生:

要多读书,读好书,好读书,养成良好的阅读习惯。

随后,该校学生还参加了岳阳市图书馆举办的“新阅读·环城绘本之旅”亲子悦读活动,在志愿者的带领下一起阅读绘本,并参观了停留在校内的岳阳市图书馆流动服务车。车上有千余本读物,包括绘本、童话、名著、红色故事等。孩子们一上车就迫不及待地翻阅起来,读得津津有味。

快闪瞻岳门 大湖情美抖精神

本报讯(记者 仇玉姣 见习记者 刘勇 实习生 陈为杰)和风细雨拂巴陵,草根齐聚瞻岳门。4月21日下午,伴随着一首动人的合唱《我和我的祖国》,大湖情美“快闪瞻岳门”暨追梦人百姓舞台在巴陵广场拉开了序幕。三位女演员从流动的人群中聚拢,用歌喉让游客停下了脚步。100多名隐匿于观众中的“草根”明星陆续登场,通过合唱、走秀、变脸、快板等精彩节目,表达对祖国、生活的热爱,为岳阳市民带来了一场出其不意的视觉盛宴,同时也为4月28日晚将在岳阳文化艺术会展中心举行的“大湖情美 劳动万岁”五一劳动节展演打下了预热第一炮。

三只红色大鼓敲击着震天的鼓点,缓缓走入舞台中央,知名主播“老歌”葛子奎和岳阳著名原创歌手龙翔合作演唱的歌曲《洞庭壮阔凭岳阳》气势磅礴。一首在岳阳民间流传极广的《洞庭咏叹调》伴随着妙曼的舞姿



变脸表演

悠远深长。快板表演妙语连珠穿插其中,引得现场大笑不止。绕场一周的旗袍秀,举手投足间都是水乡女子的柔情。湖南理工学院音乐学院的苗辉教授现场助兴,用一段清唱《我的太阳》吸引了每一位观众。神奇的变脸在人群中央不断快速变换着脸谱,掌

声不断……快闪活动有别于一般的搭台演出,没有主持人的报幕,也没有严格分割演员和观众。其最大的特点就是演出者出其不意从人群中走出来,以默契的配合,给人带来出其不意的精彩表演。